

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО РАДІВСЬКЕ ПО ВИРОБНИЦТВУ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ (ПП «РАДІВСЬКЕ» ПО ВСГП)
Україна, 22415, Вінницька обл, Хмільницький р-н, с. Радівка, вул.Центральна, 1
ЄДРПОУ – 03732413
тел: +380987768533
ел.пошта 0964957041@ukr.net.
Вих. № 36 від 04 червня 2026 року

Міністерство економіки,
довкілля та сільського
господарства України
01008, Україна, м. Київ,
вул. М. Грушевського, 12/2
Email: meconomy@me.gov.ua

Вінницька обласна військова
адміністрація
21050, Україна, Вінницька обл., м. Вінниця,
вул.Соборна, буд.70,
Email: oda@vin.gov.ua

Управління розвитку територій та
інфраструктури Вінницької ОВА
21029, Україна, Вінницька обл., м.
Вінниця, вул Василя Порики, буд. 29
Email: uprter@vin.gov.ua

Хмільницька районна державна адміністрація
22000, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м.
Хмільник, вул. Столярчука,3
Email: rda_khmilnyk@vin.gov.ua

Калинівська міська територіальна громада
22400, Вінницька обл., Хмільницький р-н,
м.Калинівка, вул. Вадима Нестерчука, 19
Email: rada@kalynivka-mr.gov.ua

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО РАДІВСЬКЕ ПО ВИРОБНИЦТВУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ (ПП «РАДІВСЬКЕ» ПО ВСГП), просить Вас публічно розмістити на електронних ресурсах повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства та надати довідку про відсутність (наявність) зауважень та пропозицій громадськості.

Додатки:

1. Електронна версія повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ЗР
2. Копія газети в електронному вигляді з надрукованим повідомленням

Директор
ПП «РАДІВСЬКЕ» ПО ВСГП
(діє на статуту)



В.А Пачевський

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання – ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО РАДІВСЬКЕ ПО ВИРОБНИЦТВУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ (ПП «РАДІВСЬКЕ» ПО ВСГП), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ -03732413; Місцезнаходження суб'єкта господарювання – Україна, 22415, Вінницька обл, Хмельницький р-н, с. Радівка, вул.Центральна, 1, контактний номер телефону – 0987768533, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання- 0964957041@ukr.net. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – Україна, 22415, Вінницька обл, Хмельницький р-н, с. Радівка, вул.Центральна, 1.

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є -01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

Промисловий майданчик підприємства об'єднує два основні технологічні напрямки: зернообробний та тваринницький комплекси. До складу зернообробного комплексу входять зерноочисні машини, зерносушарки оснащені теплогенераторами, зерносклади. Тваринницький сектор представлений свинарниками, приміщеннями для утримання ВРХ, кормоцехами, дробарками для виготовлення кормів. Внутрішню інфраструктуру майданчика забезпечують допоміжні об'єкти: млин, кухня, мех майстерня та паливо-спалююче обладнання для адміністративних і побутових приміщень. Для заправки техніки та зберігання нафтопродуктів на території функціонує власне паливне господарство з резервуарами та паливороздавальними колонками (ПРК).

Джерелами викидів ЗР є димова труба котла, свинарники, димові труби буржуйок, завальні ями, труби аспірації зерноочисних машин, бункери відвантаження зерна і залишків від очищення с/г культур, відкритий майданчик для зберігання зерна, зерносклади, зерносушки, димові труби теплогенераторів, труба витяжної вентиляції кухні, приміщення для ВРХ, гноєсховище, дробарки для кормів, пункт відвантаження готових кормів, димова труба грубки опалення, витяжна вентиляція екструдера сої, відвантаження сої, труба млину вальцевого, механічна майстерня, зварювальний пост, дихальні клапани резервуарів для бензину та ДП, паливо-роздавальні пістолети для бензину та ДП, точки відвантаження зерна на автотранспорт, димові труби булер'янів.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок– 3,321016, аміак – 62,7832, сірководень –2,6411, метилмеркаптан –26,0263, альдегід пропіоновий –0,1888, фенол – 0,02415, диметилсульфід –0,076, диметиламін -1,6458, метан –90,2228, сірки діоксид – 0,1279, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,442022, оксид вуглецю –7,266822, вуглецю діоксид –2939,848, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0291, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнівC2-C8)– 0,291, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,004044, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) -0,0410013 , кислота капронова -0,2255, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) - 0,767, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,0170087, акролеїн - 7,2E-7.

Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р.

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл, м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. [0432 592 110](tel:0432592110).

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Помирило срібне весілля

Поклавши слухавку, Степан замислився.

— Як сказати Вірі, що треба їхати на весілля, яке воно недоречне це і ні срібне весілля. У нас розлучення намічається, а їй весілля закрито справляти! Одному поїхати, самодіяти роки. Ці сарказми випливали у відчуженні та віддаленні один від одного. І ось уже три дні тому пролунала фраза:

— Давай розлучимося, чого отак жити?!

Це було їхнє взаємне рішення, обидва втомилися від розбаченості та сварок. І от це запрошення брата...

— Так, тут така справа... — м'яко Степан. — Брат Микола зателефонував швидко, затіяли вони відзначити срібне весілля, тільки навіщо це їм треба? Запрошують нас з тобою... А як їхати, якщо ми вирішили розлучитися. І нби не зручно йому казати про це... Він такий радийний, не зміг я йому нічого сказати.

— Зрозуміло, як ти його пригрозивши нашим розлученням, — відповіла Віра і теж задумалася, — а що робити Степану, доведеться їхати, — вирішила дружина.

— Промовчимо, не станемо засмучувати їх у такий день, а потім повідомимо. Давай з'їздимо...

Степан навіть зрадів, він не сподівався, що Віра погодилася.

— Тільки доведеться автобусом їхати, машина ж наша зовсім розвалилася.

— Гареза, автобусом, так автобусом, піду речі зберу, й подарунок треба який купити.

— Навіщо подарунок? Можемо просто гроші у конверт, — запропонував чоловік.

— Ну, ні, Тоня дуже любить гарний посуд, куплю їй щось, зараз як яку красу продавати, це ринчик не було.

— Ну, дивіться, тобі видніше, — погодився Степан і дивувалося, а ринчик б ні як напружився і наполягав на своєму.

До села їхати години чотири. Степан із Вірою влаштувалися в автобусі. І вже їхали, дивлячись у вікно. Осінь, навколо дерева в золотому та бурю оздоблені, листя летять, незабаром і зима. Доклавши до райцентру автобус зупинився і водій оголосив:

— Автобус далі не йде. Усі виходимо...

— Як це не йде? — обурився Степан, — а хто нас доведе до Калинівки? Вісім кілометрів, не близько.

— Дорога там дуже погана після дощу, а асфальтована на ремонті. Застрягну, хто витягувати буде? Було вже таке днівною, — відповів водій, — не обурюйтеся, а вийдіть.

Степан із Вірою вийшли, озирнулися, він побачив таку підйом.

— До Калинівки доведеш.

Водій таксі поїхав головою.

— Ні, не обирайся, дощі пройшли дорога розкисла, там і застрягнути можна. Може полупка яка вам підвернеться...

Степан засміювався.

— Не їде ні де? — сказав він дружині, — дорога погана а та на ремонті. — Невже пішки доведеться? — він винувато глянув на Віру, не чекав він такого, знав, що дружина може обуритися.

— Ну що ж, пішки, так пішки, ну йдемо, — погодилася дружина.

Він узяв важку сумку з речами та подарунком для родичів.

Вони вийшли за місто, Степан сварився до водія автобуса, сподіваючись на попутку. Віра йшла за ним мовчки. Незабаром повернули на ґрунтову дорогу, що йшла через ліс до села.

— Дивно, що Віра мовчить, — думав Степан, — вдома вже давно б мени влаштувала, мабуть, у собі обрав збирає, а потім, а потім усе посеред дороги, що я її потягну у таку дельчач, та ще й пішки.

Проїхав ще трохи.

— Не втомилася, — звернувся він до дружини, — а то може перепочити, — а ралтом полупка, почекаємо?

— Так! до ранку можна чекати, треба йти, сідальні ще кілометри?

— Навпевно, близько шести.

Йшли далі. Степан ще раз здивувався терпінню дружини, чекав, що почне докірять, бурчати, хоч до венора це далеко. Проїхали кілометрів до двох, Степан знову сказав:

— Втомилася? Давай-но сядемо, перепочинемо.

— Не дуже і втомилася, а що, в порожніми руками, а ти сумку тягнеш, важка вона, знаю.

— Не боїся, я сильний, у умкнувся Степан від радості, що дружина підкується про нього. — А пам'яташ, як я тебе ніс на руках, коли наше весілля було. Тоді вночі була і дороги так ж розкисли були, а ти в білих туфлях, — він засміявся, Віра теж.

— Пам'ятаю, а як же... Ага, а ще тоді боліла, що ти мене впустиш у калюку і буде моя біла сукня сірою, — підтримала його дружина і теж розсміялася. — Але нічого, дотягнув.

Прийшли вони на повалене дерево прямо біля дороги. Степан озирнувся.

— А дерева як розрослися. Давно ми тут не були. У дитинстві з хлопцями гриби збирали, багаття палили, шоправад ближче до села.

Ралтом Степан прислухався.

— Віро, ти нічого не чуєш? Гудить щось, як трактор? А воно, машина?

Незабаром на дорозі з'явився трактор із причепом, побачивши Степана і Віру, зупинився. Тракторист винувато у вікно.

— Не пошастило вам, пішки... Якщо хочете, лізьте в кузов, ну жінка може в кабіну, тільки брудно тут...

— Дякую, ми в кузові, — сказав Степан, — яюсь будемо. Кроше погано їхати, вінк добре йти.

Ох і трясло їх неймовірно в причепі, але що робити? Віра сиділа на якісь колоди, а Степан навпочіпки і тримався за борт. Але такі доїхали до села. Вже й вечір наближався, заїхали на подвір'я Миколи.

— Вірочко! — радісно вискочила Тоня і обійняла родинку. — Як добре, що ви приїхали, а ви як на чому? Дороги наші...

— На тракторі, — весело озався Степан, — нічого, — і глянув на дружинку, вона теж усміялася.

— Давайте до столу, любі гості, з дороги, голодні ж мабуть, — заметушилася Антоніна, а Микола вже підплив сумку і заніс до хати.

За вечерею сиділи довго, спогляди у братів лилися рікою, а Тоня з Вірою розглядали гарний посуд, дуже задоволена була вона. Віра знала слабкість Тоні, любить вона красу... У неї і в будинку затіщино, гарно.

Настав час лягати спати. Віра знала, що з них є кімната для гостей, там на двох стареньких диванках вони з чоловіком і спали, коли приїжджали в гості. Але Тоня ралтом похвальнолася:

— Ой, Віро, йдемо покажу, який диван ми нещодавно купили, шлий аеродром.

Увійшовши до кімнати, Віра зупинилася, справді стояв новий диван, великий, сідальний, А вдома вони вже тиждень спали порозок з чоловіком.

Степан теж увійшов до кімнати і глянув на дружинку, мабуть, такі ж думки в нього промайнули.

— Ну ось відпочивайте, з дороги, та ще й така вона важка, — дбайливо промовила Тоня, — а завтра вже святкуватимемо наше весілля, гоші прийдуть.

Першою лягла Віра ближче до стіни, Степан ліг із краю.

— Чого втиснулася в стіну, багато місця? — Віра витенулася і розслабилася. — Мабуть, ноги гудуть не звикла стількі пішки ходити? — яюсь тепло і турботливо запитав чоловік.

— Так, зізналася вона.

— Ну давай відпочивай, — він обійняв дружинку, а вона не пручалася.

На другий день Степан із Вірою допомагали Миколі й Тоні накрити стіл, зустрічати гостей. А коли всі гості посиділи за столом, Микола встав і сказав, дякуючись на брата:

— Ось, Степане, двадцять п'ять років ми прожили з Тонею, узявчеш і прокиши ж душа в душу! — всі заговорили, загомоніли, Степан теж весело дивився на брата, а потім на свою дружинку Віру. — Ст і бери приклад з мене, любі свою Вірочку, гарна вона в тебе, недовго і вам до срібного весілля, тож погуляємо ще й у вас.

Щось трапилося ралтом з Степаном і Вірою, вони ладно позивилися один на одного, мабуть, проїналися щастям від Миколи і Тоні. Все кляже і з них не думав про розлучення, а радісно сміявся.

Наступного дня Степан помирився з Вірою. Щастя знову оволоділо ними. Додоמו поверталися на автобусі радісні й задоволені.

— Слухай, Віро, — заговорив Степан, коли вони прийшли додому. — Давай купимо нову машину, що розвалюю вже нема сенсу ремонтувати. Поїдемо разом, розпоможеш вибрати, ми ж давно про це мріяли...

— Тобі видніше, Степане, я в машинах нічого не розумію. Давай поїдемо й купимо.

З цього дня розмов більше про розлучення не було. Жили вони добре і дружно, чи щастям проїналися від родичів, чи мудрості поступова приходить до них, але стліли поступалися один одному.

Сварок в родині більше не було...

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - ПРIVATE ПІДПРИЄМСТВО РАДІВСЬКЕ ПО ВИРОБНИЦТВУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ (ПІ "РАДІВСЬКЕ" ПО ВСГП), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 03732413; Місце знаходження суб'єкта господарювання - Україна, 22415, Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Радівка, вул. Центральна, 1, контактний номер телефону - 0987768533, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - 0984927041@ukr.net; Місце знаходження об'єкта промислового майданчика - Україна, 22415, Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Радівка, вул. Центральна, 1.

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші; Відомості про наявність викидів з оцінкою впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля, викидів з ОБД відсутній.

Загальний опис об'єкта (опис виробничого та технологічного устаткування) - Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є - 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і пасіння олійних культур (крош). Промисловий майданчик підприємства об'єднує два основні технологічні напрямки: зернообробочий та тваринницький комплекси. До складу зернообробочого комплексу входять зерноочисні машини, зерносушарки оснащені теплогенераторами, зерносклади. Тваринницький сектор представлений свинарниками, приміщеннями для утримання ВРХ, кормоцехами, дробарками для виготовлення кормів. Внутрішню інфраструктуру майданчика забезпечують допоміжні об'єкти: млин, кузня, мех майстерня та паливо-спалююче обладнання для адміністративних і побутових приміщень. Для заправки техніки та зберігання нафтопродуктів на території функціонує власне паливне господарство з резервуарами та паливо-роздавальними колонками (ПРК).

Джерелами викидів ЗР є димова труба котла, свинарники, димові труби буржуйки, завальні вали, труби аспірації зерноочисних машин, бункери відвантажання зерна і залишки від очищення с/г культур, відкритий майданчик для зберігання зерна, зерносклади, зерносушарки, димові труби теплогенераторів, труба відточної вентиляції кухні, приміщення для ВРХ, гноєсховище, дробарки для кормів, пункт відвантажання готових кормів, димова труба з грубим опаленням, витяжка вентиляцій екструдера сої, відвантажання сої, труба млину вальцювального механічного майстерня, зварювальний пост, дисальні клапани резервуарів для бензину та ДП, паливо-роздавальні пістолети для бензину та ДП, точні відвантажання зерна на авто-транспорту, димові труби булер'яна.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (7 реч.- речовини у вигляді суспендованих твердих часточок - 3,321016, азот - 62,7832, сірководень - 2,6411, метилмеркаптан - 26,0253, альдегід пропіоновий - 0,1888, фенол - 0,02415, диметилсульфід - 0,076, диметиламін - 1,6458, метан - 90,2228, срібні діоксид - 0,1379, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,442022, оксид вуглецю - 7,266822, вуглець діоксид - 2899,818, азоту (I) оксид (N2O) - 0,0291, NH4LOS (суми насичених вуглеводнів C2-C8) - 0,291, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,000000, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,0410013, кислота хлоридна - 0,2256, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) - 0,787, вуглеводні насичені C12-C18 (розчинні РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сульфурній органічній вуглець - 0,0170007, акролейн - 7,257.

Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволення обсягів викидів законодавству - Відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р.

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - придляються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Втрачений додаток до атестата про середню освіту, виданий Хижиньською ЗОШ І-ІІІ ступеня, на ім'я Гончарук Василья Вікторовича, вважати недійсним.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"
Вінницька регіональна газета.
Лідерка
Передплатний індекс ПЕРИОДИКО ПО ВИДАННЯ ДІЯ НАСИЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована Головним територіальним управлінням юстиції у Вінницькій області
15.02.2019 р.
Центрифобатна мережа 430-01106.
Засновник: Трудовий колектив Товариства з обмеженою відповідальністю "Радіска Вінницька регіональна газета" "Подільська зоря"

Газета виходить щотижня, вихідні українською мовою. Слово друку - офіційний, обсяг друкуваний друку. Формат А-3. Розповсюджується у Вінницькій області. Видання: Товариство з обмеженою відповідальністю "Радіска Вінницька регіональна газета" "Подільська зоря".

Редіска не заперечує прав авторів публікацій. Відсутній ніяк ніяк не втручається в авторські права. Редіска не заперечує прав авторів публікацій. Відсутній ніяк ніяк не втручається в авторські права. Редіска не заперечує прав авторів публікацій. Відсутній ніяк ніяк не втручається в авторські права.

Розповсюдження Радіска. МІЛАНСЬКА ПУБЛІКАЦІОННА КОМПАНІЯ. Вінницька обласна територія ІТ. Сторінка: 4002076. МФО 4002076. Ім'я: 0677761. e-mail: przorya2003@ukr.net. Адреса редакції: 21100, м. Вінниця, вул. Браїлівська, 31. Телефон: 068 840 98 18.

2000000050402
Зам. №2610422.
Випуск - 1502.
Газета відкриття "Три Коронавіри Шітін" 2103 м. Вінниця, вул. Степана Мельника, 12А. Тел.: (0432) 55-63-97(98)